
合計

子ども専攻 (50.0%) (0.1%) 629 女子大学合計

心理福祉専攻 (49.7%) (0.0%) 624 1254

保育科 (0.0%) (49.2%) 1,248

現代ビジネス (0.2%) (13.6%) 348 短期大学合計

食物栄養 (0.1%) (36.9%) 938 2,537

科目等履修生 (0.1%) (0.1%) 3

その他 (0.0%) (0.0%) 1

１年 (30.9%) (69.1%)

２年 (27.4%) (30.8%)

３年 (30.6%) (0.0%)

４年 (11.0%) (0.0%)

学年不明 (0.0%) (0.0%)

1073 174 6 1 2111 400 18 8

(85.6%) (13.9%) (0.5%) (0.1%) (83.2%) (15.8%) (0.7%) (0.3%)

1110 131 11 2 2134 359 36 8

(88.5%) (10.4%) (0.9%) (0.2%) (84.1%) (14.2%) (1.4%) (0.3%)

1003 226 22 3 1944 472 106 15

(80.0%) (18.0%) (1.8%) (0.2%) (76.6%) (18.6%) (4.2%) (0.6%)

960 250 36 8 1901 518 91 27

(76.6%) (19.9%) (2.9%) (0.6%) (74.9%) (20.4%) (3.6%) (1.1%)

864 324 57 9 1874 540 93 30

(68.9%) (25.8%) (4.5%) (0.7%) (73.9%) (21.3%) (3.7%) (1.2%)

961 248 39 6 1910 535 75 17

(76.6%) (19.8%) (3.1%) (0.5%) (75.3%) (21.1%) (3.0%) (0.7%)

911 253 74 16 1894 520 93 30

(72.6%) (20.2%) (5.9%) (1.3%) (74.7%) (20.5%) (3.7%) (1.2%)

959 255 32 8 1950 495 74 18

(76.5%) (20.3%) (2.6%) (0.6%) (76.9%) (19.5%) (2.9%) (0.7%)

1000 220 32 2 1923 490 101 23

(79.7%) (17.5%) (2.6%) (0.2%) (75.8%) (19.3%) (4.0%) (0.9%)

1081 162 8 3 2102 370 57 8

(86.2%) (12.9%) (0.6%) (0.2%) (82.9%) (14.6%) (2.2%) (0.3%)

980 245 27 2 1966 478 73 20

(78.1%) (19.5%) (2.2%) (0.2%) (77.5%) (18.8%) (2.9%) (0.8%)

1008 228 14 4 1996 464 67 10

(80.4%) (18.2%) (1.1%) (0.3%) (78.7%) (18.3%) (2.6%) (0.4%)

松山東雲女子大学・松山東雲短期大学

Ｑ１４ 満足度 1.2 1.2

Ｑ１０ 興味・関心 1.2 1.2

Ｑ１１ 教員の話し方 1.2 1.2

Ｑ１２ 教員の接し方 1.1 1.2

Ｑ１３ 授業の進め方 1.2 1.2

Ｑ９
フィードバッ

ク
1.3 1.3

Ｑ６
教材のわかり

やすさ
1.2 1.3

Ｑ７
質問や相談の

機会
1.3 1.3

Ｑ5 時間配分 1.2 1.2

Ｑ８
学習の具体的

指導
1.2 1.2

1.1

Ｑ4 テーマの明確化 1.1 1.1

1

0 0

Ｑ3
シラバスと合

致
1.1

学年

388 1,754

344 782

384 0

138

2023年前学期　「学生による授業改善のためのアンケート」集計結果（全学集計結果）

松山東雲女子大学 松山東雲短期大学

所属

627 2

623 1

0 1,248

0 1

2 346

1 937

1 2



合計

子ども専攻 (58.1%) (0.3%) 633 女子大学合計

心理福祉専攻 (40.6%) (0.1%) 439 1074

保育科 (0.1%) (51.8%) 1,582

現代ビジネス (0.7%) (16.0%) 495 短期大学合計

食物栄養 (0.6%) (31.9%) 979 3,054

科目等履修生 (0.0%) (0.0%) 0

その他 (0.0%) (0.0%) 0

１年 (33.2%) (58.3%)

２年 (31.8%) (41.5%)

３年 (24.9%) (0.3%)

４年 (10.1%) (0.0%)

学年不明 (0.0%) (0.0%)

892 171 8 3 2481 526 35 12

(83.1%) (15.9%) (0.7%) (0.3%) (81.2%) (17.2%) (1.1%) (0.4%)

876 178 16 4 2475 508 49 22

(81.6%) (16.6%) (1.5%) (0.4%) (81.0%) (16.6%) (1.6%) (0.7%)

804 230 27 13 2243 654 118 39

(74.9%) (21.4%) (2.5%) (1.2%) (73.4%) (21.4%) (3.9%) (1.3%)

769 240 47 18 2263 659 95 37

(71.6%) (22.3%) (4.4%) (1.7%) (74.1%) (21.6%) (3.1%) (1.2%)

729 271 55 19 2204 717 100 33

(67.9%) (25.2%) (5.1%) (1.8%) (72.2%) (23.5%) (3.3%) (1.1%)

779 245 38 12 2341 619 71 23

(72.5%) (22.8%) (3.5%) (1.1%) (76.7%) (20.3%) (2.3%) (0.8%)

757 238 55 24 2241 688 90 35

(70.5%) (22.2%) (5.1%) (2.2%) (73.4%) (22.5%) (2.9%) (1.1%)

801 228 26 19 2223 711 85 35

(74.6%) (21.2%) (2.4%) (1.8%) (72.8%) (23.3%) (2.8%) (1.1%)

842 190 24 18 2309 614 103 28

(78.4%) (17.7%) (2.2%) (1.7%) (75.6%) (20.1%) (3.4%) (0.9%)

872 173 15 14 2457 512 52 33

(81.2%) (16.1%) (1.4%) (1.3%) (80.5%) (16.8%) (1.7%) (1.1%)

827 208 26 13 2318 600 105 31

(77.0%) (19.4%) (2.4%) (1.2%) (75.9%) (19.6%) (3.4%) (1.0%)

850 184 24 16 2368 585 68 33

(79.1%) (17.1%) (2.2%) (1.5%) (77.5%) (19.2%) (2.2%) (1.1%)

松山東雲女子大学・松山東雲短期大学

Ｑ１３ 授業の進め方 1.2 1.2

Ｑ１４ 満足度 1.2 1.2

Ｑ１１ 教員の話し方 1.2 1.2

Ｑ１２ 教員の接し方 1.2 1.2

Ｑ９
フィードバッ

ク
1.3 1.3

Ｑ１０ 興味・関心 1.3 1.3

Ｑ７
質問や相談の

機会
1.4 1.3

Ｑ８
学習の具体的

指導
1.3 1.2

Ｑ5 時間配分 1.3 1.3

Ｑ６
教材のわかり

やすさ
1.3 1.3

Ｑ3
シラバスと合

致
1.1 1.2

Ｑ4 テーマの明確化 1.2 1.2

0 0

学年

357 1,780

342 1,266

267 8

108 0

0 0

2023年後期　「学生による授業改善のためのアンケート」集計結果（全学集計結果）

松山東雲女子大学 松山東雲短期大学

所属

624 9

436 3

1 1,581

7 488

6 973

0 0



合計
子ども専攻 (58.3%) (0.7%) 975 女子大学合計
心理福祉専攻 (41.5%) (0.0%) 684 1644

保育科 (0.1%) (41.7%) 1,071
現代ビジネス (0.1%) (23.3%) 598 短期大学合計
食物栄養 (0.0%) (34.4%) 882 2,567

科目等履修生 (0.1%) (0.0%) 1
その他 (0.0%) (0.0%) 0
１年 (37.6%) (59.0%)
２年 (30.5%) (41.0%)
３年 (20.1%) (0.0%)
４年 (11.7%) (0.0%)

学年不明 (0.0%) (0.0%)
1327 294 18 5 1771 708 83 5
(80.7%) (17.9%) (1.1%) (0.3%) (69.0%) (27.6%) (3.2%) (0.2%)
1148 454 39 3 1882 630 49 6
(69.8%) (27.6%) (2.4%) (0.2%) (73.3%) (24.5%) (1.9%) (0.2%)
1131 461 45 7 1947 588 28 4
(68.8%) (28.0%) (2.7%) (0.4%) (75.8%) (22.9%) (1.1%) (0.2%)
1340 269 34 1 1976 510 67 14
(81.5%) (16.4%) (2.1%) (0.1%) (77.0%) (19.9%) (2.6%) (0.5%)
1264 323 54 3 1830 620 101 16
(76.9%) (19.6%) (3.3%) (0.2%) (71.3%) (24.2%) (3.9%) (0.6%)
740 437 315 152 1352 722 285 208
(45.0%) (26.6%) (19.2%) (9.2%) (52.7%) (28.1%) (11.1%) (8.1%)
1128 421 84 11 1708 712 128 19
(68.6%) (25.6%) (5.1%) (0.7%) (66.5%) (27.7%) (5.0%) (0.7%)
1344 277 22 1 1970 545 39 13
(81.8%) (16.8%) (1.3%) (0.1%) (76.7%) (21.2%) (1.5%) (0.5%)
1300 307 31 6 1832 589 108 38
(79.1%) (18.7%) (1.9%) (0.4%) (71.4%) (22.9%) (4.2%) (1.5%)
1223 367 47 7 1750 687 95 35
(74.4%) (22.3%) (2.9%) (0.4%) (68.2%) (26.8%) (3.7%) (1.4%)
1285 317 39 3 1874 614 63 16
(78.2%) (19.3%) (2.4%) (0.2%) (73.0%) (23.9%) (2.5%) (0.6%)
773 569 226 76 1273 1005 244 45
(47.0%) (34.6%) (13.7%) (4.6%) (49.6%) (39.2%) (9.5%) (1.8%)
1042 500 76 26 1573 842 111 41
(63.4%) (30.4%) (4.6%) (1.6%) (61.3%) (32.8%) (4.3%) (1.6%)
1319 298 23 4 1871 655 30 11
(80.2%) (18.1%) (1.4%) (0.2%) (72.9%) (25.5%) (1.2%) (0.4%)
1259 340 38 7 1793 648 98 28
(76.6%) (20.7%) (2.3%) (0.4%) (69.8%) (25.2%) (3.8%) (1.1%)
491 172 23 15 559 318 89 72
(70.0%) (24.5%) (3.3%) (2.1%) (53.9%) (30.6%) (8.6%) (6.9%)
429 212 36 24 537 322 94 85
(61.2%) (30.2%) (5.1%) (3.4%) (51.7%) (31.0%) (9.1%) (8.2%)
497 160 27 17 576 334 64 64
(70.9%) (22.8%) (3.9%) (2.4%) (55.5%) (32.2%) (6.2%) (6.2%)

Ｑ２３
コメント
アドバイス

1.3 1.6

Ｑ２１
ディスカッ
ション

1.3 1.6

Ｑ２２
プレゼン
準備

1.5 1.7

Ｑ１６
シラバスと
合致

1.2 1.2

Ｑ１７ 満足度 1.2 1.3

Ｑ１４
事前事後
学習した

1.7 1.6

Ｑ１５ 興味・関心 1.4 1.4

Ｑ１２
提示教材の
理解度

1.2 1.3

Ｑ１３
教材の
適切さ

1.2 1.3

Ｑ１０ 目的の明示 1.1 1.2

Ｑ１１ 時間配分 1.2 1.3

Ｑ８
質問や相談
をした

1.9 1.7

Ｑ９ フィードバック 1.3 1.3

Ｑ６ 教員の対応 1.2 1.2

Ｑ７
授業の
進め方

1.2 1.3

1.3

Ｑ4 参加意欲 1.3 1.2

Ｑ5 マナー遵守 1.3 1.2

0
0 0

Ｑ3
シラバス
事前理解

1.2

0 0

学年

618 1,514
502 1,053
331 0
193

1 597
0 882
1 0

2022年前期　「学生による授業改善のためのアンケート」集計結果（全学集計結果）

松山東雲女子大学 松山東雲短期大学

所属

958 17
683 1
1 1,070

松山東雲女子大学・松山東雲短期大学



合計
子ども専攻 (50.3%) (0.1%) 553 女子大学合計
心理福祉専攻 (49.0%) (0.0%) 538 1096

保育科 (0.1%) (47.1%) 945
現代ビジネス (0.5%) (18.6%) 378 短期大学合計
食物栄養 (0.0%) (34.2%) 685 2,004

科目等履修生 (0.1%) (0.0%) 1
その他 (0.0%) (0.0%) 0
１年 (32.2%) (60.6%)
２年 (37.9%) (39.3%)
３年 (17.3%) (0.1%)
４年 (12.6%) (0.0%)

学年不明 (0.0%) (0.0%)
885 197 12 2 1315 623 57 9
(80.7%) (18.0%) (1.1%) (0.2%) (65.6%) (31.1%) (2.8%) (0.4%)
807 276 13 1291 649 52 12
(73.6%) (25.2%) (1.2%) (0.0%) (64.4%) (32.4%) (2.6%) (0.6%)
773 300 22 1 1362 593 44 5
(70.5%) (27.4%) (2.0%) (0.1%) (68.0%) (29.6%) (2.2%) (0.2%)
900 172 21 3 1455 466 57 26
(82.1%) (15.7%) (1.9%) (0.3%) (72.6%) (23.3%) (2.8%) (1.3%)
832 225 33 6 1369 518 84 33
(75.9%) (20.5%) (3.0%) (0.5%) (68.3%) (25.8%) (4.2%) (1.6%)
567 276 171 82 953 624 292 135
(51.7%) (25.2%) (15.6%) (7.5%) (47.6%) (31.1%) (14.6%) (6.7%)
758 291 33 14 1293 593 89 29
(69.2%) (26.6%) (3.0%) (1.3%) (64.5%) (29.6%) (4.4%) (1.4%)
882 192 17 5 1476 464 52 12
(80.5%) (17.5%) (1.6%) (0.5%) (73.7%) (23.2%) (2.6%) (0.6%)
861 205 24 6 1411 488 68 37
(78.6%) (18.7%) (2.2%) (0.5%) (70.4%) (24.4%) (3.4%) (1.8%)
772 270 42 12 1298 549 111 46
(70.4%) (24.6%) (3.8%) (1.1%) (64.8%) (27.4%) (5.5%) (2.3%)
838 223 30 5 1350 525 93 36
(76.5%) (20.3%) (2.7%) (0.5%) (67.4%) (26.2%) (4.6%) (1.8%)
568 383 111 34 955 794 209 46
(51.8%) (34.9%) (10.1%) (3.1%) (47.7%) (39.6%) (10.4%) (2.3%)
717 330 38 11 1105 742 110 47
(65.4%) (30.1%) (3.5%) (1.0%) (55.1%) (37.0%) (5.5%) (2.3%)
882 195 12 7 1367 575 42 20
(80.5%) (17.8%) (1.1%) (0.6%) (68.2%) (28.7%) (2.1%) (1.0%)
844 221 18 13 1335 556 67 46
(77.0%) (20.2%) (1.6%) (1.2%) (66.6%) (27.7%) (3.3%) (2.3%)
320 154 23 8 381 325 68 59
(63.4%) (30.5%) (4.6%) (1.6%) (45.7%) (39.0%) (8.2%) (7.1%)
315 150 23 17 385 309 68 71
(62.4%) (29.7%) (4.6%) (3.4%) (46.2%) (37.1%) (8.2%) (8.5%)
338 142 16 9 455 272 47 59
(66.9%) (28.1%) (3.2%) (1.8%) (54.6%) (32.7%) (5.6%) (7.1%)

Ｑ２３
コメント
アドバイス

1.3 1.6

Ｑ２１
ディスカッ
ション

1.4 1.7

Ｑ２２
プレゼン
準備

1.4 1.7

Ｑ１６
シラバスと
合致

1.2 1.3

Ｑ１７ 満足度 1.2 1.4

Ｑ１４
事前事後
学習した

1.6 1.6

Ｑ１５ 興味・関心 1.4 1.5

Ｑ１２
提示教材の
理解度

1.3 1.4

Ｑ１３
教材の
適切さ

1.2 1.4

Ｑ１０ 目的の明示 1.2 1.3

Ｑ１１ 時間配分 1.2 1.3

Ｑ８
質問や相談
をした

1.7 1.8

Ｑ９ フィードバック 1.3 1.4

Ｑ６ 教員の対応 1.2 1.3

Ｑ７
授業の
進め方

1.2 1.3

1.3

Ｑ4 参加意欲 1.2 1.3

Ｑ5 マナー遵守 1.3 1.3

0
0 0

Ｑ3
シラバス
事前理解

1.2

0 0

学年

353 1,214
415 787
190 3
138

6 372
0 685
1 0

2022年後期　「学生による授業改善のためのアンケート」集計結果（全学集計結果）

松山東雲女子大学 松山東雲短期大学

所属

551 2
537 1
1 944

松山東雲女子大学・松山東雲短期大学


